

津城发布寒潮蓝色预警

今日有雨雪 降温幅度8℃左右

昨日,中央气象台发布寒潮蓝色预警和大风蓝色预警,局地降温将达到16℃,其中黑龙江、内蒙古东部等地有大暴雪甚至特大暴雪。与此同时,昨日16时38分,天津市气象台发布寒潮蓝色预警信号,受强冷空气影响,预计25日至27日本市将出现寒潮天气。

昨日白天本市最高气温12℃左右,由于天气阴沉,阴冷感觉明显。随着寒潮预警的发布,今日雨雪、大风、降温同步来袭。根据气象监测分析,今日凌晨阴转小雨,上午小雨转雨夹雪,下午阴转多云,微风转西北风4-5级阵风6-7级,最高气温7℃,最低气温4℃。

25日上午有小雨转雨夹雪,最低气温降幅可达8℃,27日早晨中心城区最低气温降至-3℃,其他地区-7至-5℃,25日下午至夜间和26日后至27日白天将有西北风4-5级阵风6-8级。

大风降温雨雪

今天凌晨至27日本市将先后出现雨雪、大风和降温天气。

降水方面,24日夜间至25日上午本市将出现一次小雨转雨夹雪天气过程。其中,24日午后至25日上午为小雨,25日上午小雨转雨夹雪(北部山区雨夹雪转小雪),14时前后雨雪天气基本结束。

大风方面,此次过程大风时间较长。25日下午至夜间本市有西北风4-5级阵风6-7级,26日白天4-5级转3-4级,受补充冷空气影响,26日夜间至27日白天风力再次加大,有西北风4-5级阵风7-8级。

降温方面,25日至27日气温明显下降,降温幅度8℃左右。25日白天最高气温7℃,夜间最低气温-2℃(北部地区-6℃);26日白天最高气温3℃,夜间最低气温-3℃(北部地区-7℃);27日白天最高气温仅在1℃左右,北部地区低至0℃;28日至12月1日气温持续较低,最高气温6至7℃,最低气温0至-2℃。

脑卒中黄色预警

此外,天津市气象台、天津市健康气象交叉创新中心昨日11时40分联合发布脑卒中气象风险黄色预警,受较强冷空气影响,25日下午至夜间本市有西北风4-5级阵风6-7级,25日至27日气温将明显下降,降幅8℃左右,26日至27日气温持续较低,白天最高气温3℃,夜间最低气温中南部地区-3℃左右,北部地区-7℃左右,诱发脑卒中的气象风险较高,请广大市民注意防范。

今年入冬偏晚12天

根据气象监测和气候学入冬标准,本市中心城区于今年11月17日入冬。历史资料统计显示,中心城区常年入冬时间为11月5日,今年入冬时间较常年偏晚12天,较去年偏晚11天。历史上入冬最早的是

1986年,入冬时间为10月17日;最晚的是2020年,入冬时间为11月19日。

其中,本市北部地区气温较中心城区及其他各区偏低,入冬开始日偏早,今年蓟州区、宝坻区和武清区11月4日入冬,宁河区11月16日入冬,其他各区均在11月17日入冬。各区入冬时间较常年偏晚4至18天。

预计今年冬季,本市平均气温为-0.5℃左右,较常年同期略偏高。季节内气温变化幅度大,出现阶段性极端冷暖事件概率较高,预计冬季全市平均降水量为12-14毫米,较常年同期略偏多。

入冬以后,本市冷空气活动较前期频繁,强度也逐渐增强,需密切关注临近天气预报,注意防寒保暖,加强对气象灾害的预防。

津城(市区)近年入冬时间

2019年11月13日入冬
2020年11月19日入冬
2021年11月7日入冬
2022年11月13日入冬
2023年11月6日入冬
2024年11月17日入冬

新报记者 张珊珊

听信理财骗局 女子提现巨款 民警火速拦截 保住55万元

近年来黄金消费和投资市场热度持续走高,很多消费者都希望通过购买黄金来实现资产保值,不法分子也盯上了这条“商机”,以有独家内部消息为诱饵邀受害人投资黄金。近日,本市一居民听信骗子花言巧语,从银行取出55万元现金准备入股,所幸公安南开分局反诈专班获得线索后及时赶到将巨款拦截。

全区寻找取款55万元的储户

前不久,公安南开分局反诈专班接到一条预警线索:有群众与疑似网络诈骗人员进行过长时间通话,有可能在南开区范围内的银行网点取现55万元,疑似遭遇理财诈骗。接到线索后,专班立即启动警银协作机制,在全区警银反诈微信群组内同步发布信息,提示各银行网点在工作中寻找这名取款的居民。

半小时后,建设银行王顶堤支行工作人员通过警银专线向反诈民警反馈,一名姓张的女子在银行柜台取走55万元现金,非常可疑。接到银行反馈的情况后,反诈专班迅速掌握了女子的身份信息,为防止女子进一步被骗,专班人员先与张女士电话联系问清取款用途,同时与属地王顶堤派出所民警一起火速前往取款人居住地进行上门劝阻。

上门拦截 劝阻将近一小时

在张女士家中,民警见到了刚刚取钱回来的张女士。面对民警的询问,张女士先是称自己取钱是为了买房,但当民警询问她购买哪里的房产时,却又说不出来,随后张女士又说自己只是在网上跟别人炒黄金投资,让民警不必担心。民警听后告诉女子她应该是遭遇了电信网络诈骗,并提示她千万不要把钱交给陌生人,但张女士显然已被洗脑,口口声声坚称自己没有被骗。为了让张女士看清骗局,民警耐心劝导了近一个小时,为她讲解此类诈骗的真实案例。张女士发现这些案例的手法和过程都是自己正在经历的,这才意识到自己真的被骗了。

揭露骗子“黄金理财”骗局

原来,张女士前几天在网上结识了一名“军人”,两人逐渐熟络后,这位“军人”声称有亲戚在金融圈,能掌握不少内幕消息,可以带她一起炒黄金赚钱,张女士听后十分动心,随后,她下载了投资黄金相关APP,并按照对方指示将取出的55万元现金用纸盒装好,只等对方来取,若不是民警及时赶到,这笔钱可能就保不住了。

随后,民警陪同张女士再次来到银行将其先前取出的55万元重新进行了存储,张女士和家人对民警和银行的工作表示了感谢。

民警提示:网络诈骗新套路 别轻信

近期电诈手法不断升级,“线上诈骗+线下取现”的模式增多,诈骗分子以各种理由诱骗受害人邮寄大额现金或者大量黄金,通过网约车、邮寄、跑腿等途径送达,以不见面、不现身的方式将现金或黄金取走。诈骗分子多以“军人”或“成功人士”的身份与受害人搭讪,待博取信任、感情升温后,邀受害人利用地域黄金差价赚钱。一旦得手,骗子便消失无踪。民警提示市民不要轻信此类理财骗局,遇事多和家人商量,面对网上陌生人的主动搭讪要有防范之心,骗子抛出的各种诱饵要学会甄别。

新报记者 张艳

传统经典车亮相天津街头

意风区建筑群及海河沿岸,甲壳虫、劳斯莱斯、保时捷等众多传统经典车在街头亮相。11月23日上午,中国国际消费中心城市(天津)精品消费月的重头戏之一——传统经典车巡展活动在意式风情区及周边沿线盛大举行,为广市民游客奉上了一场别开生面的汽车文化盛宴。

活动以“时光流转,‘津’典再现”为主题,车队中,有甲壳虫、劳

斯莱斯、奔驰、宝马、福特、别克、保时捷、捷豹等众多传统经典车参与巡游。活动分为巡游、静展两大部分,并在海河沿线举行了乐器、舞蹈、服装秀等行进式表演。市民游客既可沿巡游路线现场观看,又能在静态展区近距离欣赏,从



信息牌和讲解员那里详细了解每辆车的历史故事,体验汽车文化的独特魅力。

活动现场搭建了创意市集,众多汽车模型、文创饰品、老字号产品吸引了大量人流,也有效带动了意风区及周边商文旅融合消费,打造了汽车文化消费新场景。

新报记者 张艳
新报记者 吴迪 摄

